
Notulen OC vergadering Olleke Bolleke februari 2024 
 
Datum:  5 februari 2024 
Aanwezig: Kirsten Michelsen en Josie Spruit 
Verhinderd: Daisy Brouwer 
 
Opening 
Doel van de vergadering is terugblikken op het afgelopen jaar en vooruitkijken naar de activiteiten die 
we als oudercommissie in 2024 willen organiseren. Helaas is Daisy verhinderd om aan te sluiten bij de 
vergadering, zij zal via de notulen geïnformeerd worden over afspraken die gemaakt zijn. 
 
Kerstviering 2023 
We kijken terug op een geslaagde kerstviering. Ouders en kinderen hebben genoten van de gezellige 
versiering op de peuterspeelzaal, de kinderen hebben prachtige kerstliedjes gezongen en er waren 
heerlijke hapjes gemaakt door verschillende ouders.  
 
Valentijnsdag 
Net als vorig jaar willen we de peuters voor Valentijnsdag een knutselwerkje meegeven. Het 
knutselwerkje zal bestaan uit een kaartje met envelop en stickers zodat de peuters een 
Valentijnskaart kunnen maken om aan iemand anders te geven. Er zal een korte uitleg bijgevoegd 
worden waarin ook gevraagd wordt om een foto te sturen aan de leidsters zodat deze gedeeld kan 
worden op Klassenbord.  
 
Pasen 
Er zijn een aantal knutselideeën besproken om met Pasen aan de peuters mee te geven. Afgesproken 
is om dit nog verder uit te werken en over een paar weken via WhatsApp te organiseren. 
 
Ouderavond 
Ieder jaar helpt de oudercommissie met het organiseren van een ouderavond in het voorjaar. 
Hierover gaan we in overleg met de leidsters. Onderwerpen die we hebben bedacht voor de 
komende ouderavond zijn: 

- Sporten (vragen of GAHarderwijk hier iets over zou willen delen) 
- Tafelgesprekken met verschillende onderwerpen 

 
Zomerfeest 
We gaan informeren bij de leidsters of we binnenkort kunnen brainstormen over een thema voor het 
zomerfeest. 
 
Afspraken 
Over een aantal weken komen we weer bij elkaar om de ouderavond en het zomerfeest te plannen. 
In september zullen we de volgende vergadering houden om de laatste maanden van het jaar te 
bespreken. Er wordt een berichtje op Klassenbord geplaatst met een oproep voor nieuwe leden voor 
de oudercommissie.  


